

## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

暨南大学徐瑄教授作知识产权与创新中国报告

http://www.fristlight.cn

2006-12-04

[作者]佚名

[单位]中山大学法学院

[摘要 ]中山大学法学院2006年12月4日报道 日前,暨南大学知识产权学院院长徐瑄教授来山东大学,并作了"知识产权与创新中国"的 学术报告,山东大学法学院师生聆听了报告。

[关键词]山东大学法学院;暨南大学;知识产权

中山大学法学院2006年12月4日报道 日前,暨南大学知识产权学院院长徐瑄教授来山东大学,并作了"知识产权与创新中国"的学术 报告,山东大学法学院师生聆听了报告。报告中,徐瑄从中国知识产权的现状谈起,讲述了中国知识产权观的形成和发展过程。她结合自 身的调查研究实际,把知识产权和创新理念结合讲述,深入细致地剖析了人们对知识产权的普遍理解误区。徐瑄说,当今世界是信息化的 时代,智慧、信息和知识的高速增长给保护知识产权带来了极大挑战。他说,中国在知识产权保护方面存在不足,企业特别是国有企业在 知识产权的认识上还不够深入。专利申请数量不是衡量企业创新能力的唯一指标,企业必须认真考虑如何提高自身的创新能力,从而在更 加激烈的市场竞争中占据有利地位。在一个全面开放、彼此贡献的社会中,人们需要表达和传播自身的思想,以达到知识效力、个人效力 和国家利益的最大化。此外,她还从道德、法律和宗教的角度分析了信息的表达和传播的差异。教授的报告生动形象、富含哲理,结合生 活实际和各种社会现象,深入浅出地阐述了知识产权有关知识,使法学院师生受益匪浅。

我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

